

Ονομάζομαι Λιβιτσάνου Σταυρούλα και είμαι κάτοχος πτυχίου Επιμελητών Πρόνοιας, πτυχίου Προσχολικής Αγωγής: Ημερήσιας Φροντίδας Παιδιών με Ειδικές Ανάγκες καθώς και πτυχίου Αισθητικής Τέχνης. Επίσης είμαι φοιτήτρια του τμήματος “Κινηματογραφικής Γραφής, Πρακτικής και Έρευνας” του ΕΑΠ. Ξεκίνησα να εργάζομαι ως Ειδικό Βοηθητικό Προσωπικό(ΕΒΠ) σε ΚΔΑΠ-ΜΕΑ και από το 2009 σε σχολεία Ειδικής Αγωγής της Πρωτοβάθμιας και Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης. Από το 2016 συμμετέχω σε κατασκηνώσεις ΑΜΕΑ της ΠΟΣΓΚΑΜΕΑ. Έχω παρακολουθήσει σεμινάρια Ειδικής Αγωγής, Διαχείρισης Κρίσεων στην σχολική τάξη, Διαφοροποιημένης Διδασκαλίας, Εργαστηρίων Δεξιοτήτων κ.α. Κατέχω πιστοποίηση γραφής και ανάγνωσης BRAILLE και Πρώτων Βοηθειών (ΑΣΕΚ) του Ερυθρού Σταυρού. Συμμετείχα στην Οργανωτική Επιτροπή του Πανελλήνιου Επιστημονικού Συνεδρίου Λογοτεχνίας με θέμα: «Η Λογοτεχνία του Μεσοπολέμου στο χώρο της Δυτικής Ελλάδας» που διοργανώθηκε από τον Σύνδεσμο Φιλολόγων Αιτ/νίας και πραγματοποιήθηκε στο Αγρίνιο στις 12-13-14 Απριλίου 2018 και στην Οργανωτική Επιτροπή του 1ου Περιφερειακού Φεστιβάλ Ειδικής Αγωγής την Παρασκευή 2 Δεκεμβρίου 2022 στην Πάτρα ως Γενική Γραμματέας του ΣΕΕΠΕΑ ΔΥΤΙΚΗΣ ΕΛΛΑΔΑΣ. Είμαι μέλος της συντακτικής ομάδας του ΟΔΗΓΟΥ ΓΙΑ ΤΟ ΕΡΓΟ ΤΟΥ ΕΙΔΙΚΟΥ ΒΟΗΘΗΤΙΚΟΥ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ (ΕΒΠ) ΣΤΗΝ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗ, ΠΟΣΕΕΠΕΑ 2021- 22 και μέλος του «Δικτύου Στήριξης Μαθητών Αγρινίου» .

Το έργο μου είναι εκπαιδευτικό και υποστηρικτικό όπως αναφέρεται και στο καθηκοντολόγιο του Ειδικού Βοηθητικού Προσωπικού. Υποβοηθώ τους μαθητές στις βασικές τους ανάγκες, όπως στην χρήση τουαλέτας, ατομικής υγιεινής, καθαριότητας, αλλαγής ρούχων, σίτισης και γενικά στην αυτοεξυπηρέτηση τους. Υλοποιώ εξατομικευμένα προγράμματα ατομικής υγιεινής και σίτισης, συνεργάζομαι προγραμματισμένα με τους εκπαιδευτικούς των τάξεων και βοηθάω σε εξατομικευμένη η μικροομαδική βάση στην εφαρμογή του Ειδικού Εκπαιδευτικού Προγράμματος. Επίσης απασχολώ δημιουργικά τους μαθητές, ενθαρρύνοντας την συμμετοχή τους μέσα και έξω από την τάξη, ακολουθώντας το ημερήσιο πρόγραμμα του σχολείου.